OCHOEHLIE NapaMeTpbl Nnpubopa oaHoONYYeBan Tpybka 11N021

npH Uy = 6,3B; Uy = 250..,4508; U* - = £50B8; U** ==+50B; U**_ 4 = £8xB; U*, , = -(30...75)E;
U**am.nnan; +50B; U**, = £50B; U, = -2:B

rae * - HaNpAMEHHE, M3MEREHHOE OTHOCHTENEHD KaToAa,

- HanpameHMe, MEMEPEHHOE OTHOCMTENEHD CPEAHEMD NOTEHUMANS CHMHANEHKX MNAACTHH,

HanMeHoEaHKE He meHee He Gonee
Tok Hakana, & 0,27 .33
Tok KaTtoaa, Med =00
ToK BETOPOrD aH0A43, MES 300
Tok TPETEErD aHDAa, MEA =0
Tok YeTEEpTOrD aHOAa, MES &4
ToK CeTEH, M4 10
Tokr OTENOHARIWME MAACTHH, MEA 2
ToK 3KpaHHPYHIWHE MAACTHH, MES =
ToK CrHMpanH, Mg =0
Tokr ¥TEYKH MEXAY KAaTOA0M H NOAOrPEEITENEM, MEA a0
ToK ¥TEYKH B LEMH MOAYNATORS, MES =
Moawnauma, B 25
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